

Контрольная работа № 1 «Вычисления и измерения»
Вариант 2.

	1. Среднее арифметическое четырех чисел равно 6. Первые три числа равны 3,9; 6,1 и 7,8. Найдите четвертое число.

	2. Поезд проехал 140 км и ему осталось проехать 80% от намеченного маршрута. Какова длина маршрута?

	3. В классе 60% девочек и 40% мальчиков. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

	4. Длина одной стороны треугольника равна 4 см, а две другие стороны имеют длину по 6 см. Определи вид такого треугольника.

	5. Дано множество {150 – 42,   6  8,    192 : 4,    29 + 19}. Укажите выражение, значением которого не является число 48.



